



AUTHOR CORRECTION

“Converting venous acid–base and oxygen status to arterial in patients with lung disease”. S.E. Rees, A. Hansen, M. Toftegaard, J. Pedersen, S.R. Kristiansen and H. Harving. *Eur Respir J* 2009; 33: 1141–1147.

An author name in the above article was incorrectly presented. S.R. Kristiansen should have been presented as S.R. Kristensen. The authors apologise for this error.

DOI: 10.1183/09031936.50140408